



Menu Osteria Al Biancanil

https://it.menulist.menu Via Biancanile, 3, Povegliano, Italy +393479686063 - https://osteria-al-biancanil.business.site/

Su questo Sito web troverai il **completo <u>menu</u> di Osteria Al Biancanil** da Povegliano. Attualmente ci sono **18** menù e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Il ristorante offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e consumare qualcosa con bel tempo, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche ospiti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Saporita <u>pizza</u> viene cotta nel Osteria Al Biancanil di Povegliano secondo il metodo tradizionale fresco, i deliziosi *panini*, piccoli insalate e altri snack sono adatti anche come spuntino. Inoltre, ti aspettano originali <u>piatti italiani</u> con deliziosi classici come <u>pizza</u> e pasta.

Menu Osteria Al Biancanil



Bevande alcoliche

BIRRA

10 più popolari

BAGUETTE

Spuntini

BRUSCHETTA

Toast

PANE ABBRUSTOLITO

Antipasti

PATATINE FRITTE

Spuntini e contorni

FRITTO MISTO

Condiments and Sauces

SALSA

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredienti utilizzati



CARNE DI MAIALE
PROSCIUTTO

NUTELLA

Questi tipi di piatti vengono serviti



PANINI PIZZA PASTA

TOSTADAS

Menu Osteria Al Biancanil



Osteria Al Biancanil

Via Biancanile, 3, Povegliano, Italy

Orari di apertura:

Giovedì 21:30 -02:00 Venerdì 21:30 -02:00 Sabato 21:30 -02:00 Domenica 21:30 -02:00 Lunedì 21:30 -02:00 Martedì 21:30 -02:00

Mercoledì 21:30 -02:00

Fatto con <u>it.menulist.menu</u>